
TOTAL

SUMINISTRO ABASTECIMIENTO AGUA 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Utiliza al menos un tratamiento adicional 26,9 12,0 29,6 35,3 34,6 31,2

Utiliza un filtro purificador 23,4 9,6 26,7 30,2 26,8 28,7

Otros sistemas 3,5 2,5 2,9 5,1 7,8 2,5

No utliliza tratamiento adicional al agua potable 73,1 88,0 70,4 64,7 65,4 68,8

ADOPCIÓN DE MEDIDAS PARA AHORRAR AGUA 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Tiene al menos un dispositivo 72,8 54,6 73,3 85,7 92,3 77,1

Grifo monomando o termostático (sólo) 38,2 30,2 39,8 48,7 44,1 32,9

2,0 2,4 2,1 1,2 2,5 1,6

Limitadores de descarga para cisterna (sólo) 4,5 4,6 3,6 4,7 8,8 4,2

4,6 1,6 4,3 4,5 6,4 8,8

12,2 8,1 17,0 17,0 11,6 4,2

0,9 0,6 0,6 0,5 4,5 1,1

Las tres opciones 10,5 7,0 5,9 9,1 14,3 24,3

No tiene dispositivos de ahorro de agua 27,2 45,4 26,7 14,4 7,7 22,9

Tiene el hábito de reciclar el agua 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 27,6 21,8 26,8 27,2 30,7 36,6

No 72,4 78,2 73,2 72,8 69,3 63,4

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Menos de 1.100 
euros

De 1.101 a 
1.800 euros

De 1.801 a 
2.700 euros

Mas de 2.700 
euros

No sabe/ no 
contesta

Otros dispositivos economizadores de agua 
(sólo)

Grifo monomando o termostático y Otros 
dispositivos economizadores de agua
Grifo monomando o termostático y Limitadores 
de descarga para cisterna

Otros dispositivos economizadores de agua y 
Limitadores de descarga para cisterna

HÁBITOS PARA REDUCIR EL CONSUMO DE 
AGUA

Tiene el hábito de meter una botella con agua 
en la nevera

4. Viviendas cuyos residentes han adoptado medidas para tratar o reducir el consumo de agua según tipo de medida o

tratamiento adoptado e ingresos del hogar

4. Viviendas cuyos residentes han adoptado medidas para tratar o reducir el consumo de agua según tipo de medida o

tratamiento adoptado e ingresos del hogar

4. Viviendas cuyos residentes han adoptado medidas para tratar o reducir el consumo de agua según tipo de medida o

tratamiento adoptado e ingresos del hogar
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Si 53,5 51,9 53,8 52,5 61,7 53,3

No 46,5 48,1 46,2 47,5 38,3 46,7

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 77,9 70,4 80,1 84,4 87,4 74,0

No 22,1 29,6 19,9 15,6 12,6 26,0

Tiene el hábito de llenar los senos del fregadero 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 24,6 25,5 23,9 35,2 26,3 12,0

No 75,4 74,5 76,1 64,8 73,7 88,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 80,7 71,1 81,5 86,4 88,3 84,1

No 19,3 28,9 18,5 13,6 11,7 15,9

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 27,5 24,9 32,1 29,9 39,2 15,4

No 72,5 75,1 67,9 70,1 60,8 84,6

Tiene papelera en el cuarto de baño 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 39,8 30,2 42,3 40,4 43,7 46,9

No 60,2 69,8 57,7 59,6 56,3 53,1

95,3 91,3 95,3 97,8 97,1 97,5

4,7 8,7 4,7 2,2 2,9 2,5

Tiene el hábito de descongelar la comida 
previamente

Tiene el hábito de llenar el lavavajillas y la 
lavadora

Tiene el hábito de cerrar las llaves de paso del 
agua

Tiene al menos un hábito para reducir el 
consumo de agua
No tiene hábitos para reducir el consumo de 
agua

4. Viviendas cuyos residentes han adoptado medidas para tratar o reducir el consumo de agua según tipo de medida o

tratamiento adoptado e ingresos del hogar

4. Viviendas cuyos residentes han adoptado medidas para tratar o reducir el consumo de agua según tipo de medida o

tratamiento adoptado e ingresos del hogar

4. Viviendas cuyos residentes han adoptado medidas para tratar o reducir el consumo de agua según tipo de medida o

tratamiento adoptado e ingresos del hogar
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